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Συνεδρίαση του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου και 
Σύναξη Κληρικών της Εκκλησίας του Καναδά
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Καναδά / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Αρχιεπίσκοπος Καναδά κ. Σωτήριος προήδρευσε, στις 7 
Οκτωβρίου, της Συνεδρίασης του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου 
στην έδρα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Καναδά στο Τορόντο.

Συμμετείχαν ο Θεοφ. Επίσκοπος Πατάρων κ. Αθηναγόρας, ο νέος Γενικός 
Πρόξενος της Ελλάδος στο Τορόντο κ. Ιωάννης Χατζαντωνάκης, εκπροσωπώντας 
την Πρέσβη της Ελλάδος στον Καναδά κα Αικατερίνη Δημάκη, το Εκτελεστικό 
Συμβούλιο της Αρχιεπισκοπής και μέλη του Συμβουλίου από όλο τον Καναδά.

Ο Σεβασμιώτατος ξεκίνησε τη συνεδρίαση με προσευχή και ευχαριστίες προς τον 
Θεό και προχώρησε σε ανάπτυξη του νέου συνθήματος της Ι. Αρχιεπισκοπής για το 
2025: «Tην διακονίαν σου πληροφόρησον» (Β΄ Τιμ.4:5).

Κατατέθησαν ολοκληρωμένες γραπτές εκθέσεις από τους επικεφαλής των 
διαφόρων τμημάτων και υπηρεσιών της Εκκλησίας στον Καναδά, οι οποίες 
συζητήθηκαν από τα μέλη του Συμβουλίου. Όλες οι συζητήσεις ήταν 
εποικοδομητικές και διεξήχθησαν σε χριστιανικό και εγκάρδιο περιβάλλον.

Στη συνέχεια προσφέρθηκε γεύμα στην αίθουσα της Αρχιεπισκοπής. Ο Γενικός 
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Πρόξενος κ. Χατζαντωνάκης με θερμά λόγια συνεχάρη τον Σεβασμιώτατο και την 
Ι. Αρχιεπισκοπή για όλες τις επιτυχίες και την πρόοδο που σημειώνουν στην
προώθηση της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού στον Καναδά.

Την επόμενη ημέρα, 8 Οκτωβρίου έως και 10 Οκτωβρίου, οι Ιερείς από όλο τον 
Καναδά συγκεντρώθηκαν στο Κίνγκστον για την ετήσια Σύναξή τους. Ο 
Αρχιεπίσκοπος ηγήθηκε των συζητήσεων, βοηθούμενος από τον Πρόεδρο του 
Συνδέσμου Ιερέων, Αρχιμ. π. Φώτιο Τσάμη και με τη συμμετοχή όλων των 
κληρικών.

Συζητήθηκαν σημαντικά θέματα, συμπεριλαμβανομένων διαφόρων ευκαιριών και
προκλήσεων που αντιμετωπίζει η Εκκλησία στον Καναδά και ελήφθησαν οι 
απαραίτητες αποφάσεις.
Κατά παράδοση, τελέστηκε βραδινή Θεία Λειτουργία στην τοπική εκκλησία της 
Κοινότητας Κοίμησης της Θεοτόκου Κίνγστον. Μετά τη Θεία Λειτουργία, το 
κοινοτικό συμβούλιο και το τμήμα της Φιλοπτώχου διοργάνωσαν ένα υπέροχο 
δείπνο για όλους τους κληρικούς και τους ενορίτες.

Όλες οι συνεδριάσεις τελείωναν με τον Αρχιεπίσκοπο να μεταφέρει τις ευλογίες 
του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου και ψάλλοντας την 
φήμη του.


